
ESTA HOJA PERTENECE A LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA DÉCIMA SEPTIMA SESIÓN 
ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS 
 

VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA DÉCIMA SEPTIMA SESIÓN ORDINARIA 

DE LA COMISIÓN DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES, Y 

MONUMENTOS. 

I. LISTA DE ASISTENCIA, COSTATACIÓN Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM 

LEGAL:  

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL: Damos inicio a esta décima séptima 

sesión ordinaria de la Comisión de Centro, Barrios y Monumentos. 

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL: Y para poder iniciar, le pido a la 

Secretaría Técnica de esta comisión, la licenciada Alesi Viridiana Álvarez 

Donnadieu, por favor proceda a tomar lista de asistencia para poder constatar 

quórum legal, Secretaría Técnica.  

SECRETARIA TÉCNICA: Como lo indica Presidente, procedo a tomar lista de 

asistencia  

 
INTEGRANTES 

 

 

 

Regidora Teresa Naranjo Arias. 

 

 
PRESENTE 

 

Regidor Mario Hugo Castellanos Ibarra. 
 
 

 
PRESENTE 

 

Regidora Leticia Fabiola Cuán Ramírez. 
 
 

 
PRESENTE 

 

Regidor Gabriel Vázquez Suárez. 

 

 
PRESENTE 

 

Regidor Salvador Alcázar Mendívil. 

 

 
PRESENTE 

 

SECRETARIA TÉCNICA: Regidor y Regidoras les informo que están presentes 5 

de 5 de  los Regidores y Regidoras que integran esta Comisión. 
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REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL: Muchas gracias Secretaria Técnica, 

entonces tenemos cuórum legal y siendo las 14 horas con 44 minutos 

se declara la existencia de cuórum legal y por ende los acuerdos aquí tomados 

serán vinculantes y tendrán fuerza legal.  

II. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

PROPUESTO.  

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL:  Pasando entonces al segundo 

punto del orden del día les pregunto si podemos omitir la lectura del orden del 

día propuesto toda vez que fue circulado con antelación, si están por la omisión 

de la lectura a favor de manifestarlo levantando su mano, la omisión de la lectura, 

en cuanto al contenido preguntarles si alguien tuviera un comentario o si podemos 

aprobar el contenido que regirá el orden que  llevaremos en esta sesión, si están 

por la aprobación por favor manifiéstenlo  levantando su mano.  Aprobado la 

omisión y el contenido del orden del día.  

III.    LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ACTA DE LA DÉCIMA 

SEXTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, 

BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS DE FECHA 17 DE FEBRERO 

DEL 2026. 

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL: Pasamos entonces al tercer punto 

del orden del día relativo a la lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión 

anterior de esta Comisión. Primero quiero preguntarle si podemos omitir la lectura 

del acta toda vez que fue circulado con antelación, si estamos a favor de la 

omisión de la lectura del acta a favor de manifestarlo levantando su mano y 

preguntarles una vez aprobada la omisión de la lectura si tuvieran algún 

comentario, no siendo así les pregunto si podemos aprobar el contenido del acta 

de la sesión anterior, si están por la afirmativa levantarle su mano, aprobado 

muchas gracias. 

IV. INFORME SEMESTRAL DE LOS ASUNTOS DICTAMINADOS Y DE 

LOS PENDIENTES DE DICTAMINACIÓN A CARGO DE LA SECRETARÍA 

TÉCNICA DE LA COMISIÓN  EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS 

TRADICIONALES Y MONUMENTOS,  

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL: Les pregunto si podemos omitir la 

lectura del informe toda vez que fue circulada previa al desahogo de esta sesión, 

si están por la afirmativa de omitir la lectura del contenido del informe favor 

de manifestarlo levantando su mano, aprobado si tiene por presentado entonces 

el presente informe y les pregunto si podemos manifestar también la aprobación 
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de este informe y que se tenga por presentado, si están por la  afirmativa, 

manifestarlo levantando su mano, aprobado muchas gracias.  

V. QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, PRESENTACIÓN Y  DISCUSIÓN EN 

DEL  DICTÁMEN  323- 2025. 

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL: Pasando al quinto punto del orden 

del día, entrando a la presentación y discusión en su caso de los dictámenes en el 

quinto punto del orden del día  relativo a la presentación, discusión y en su caso 

aprobación del turno 323-25, es decir el proyecto de dictamen que resuelve este 

turno, les pregunto si podemos omitir la lectura del proyecto de dictamen, si están 

por la afirmativa a favor de manifestarlo levantando su mano. Aprobado y 

entrando a la discusión y al contenido de este proyecto de dictamen, les pregunto 

si alguien quiere hacer uso de la voz para manifestar algo conforme al contenido 

del proyecto, no siendo así les pregunto si están por la afirmativa de este  proyecto 

de dictamen, si están por la afirmativa a favor de manifestarlo levantando su 

mano, aprobado.  

VI. SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA PRESENTACION Y DISCUSIÓN DEL 

DICTAMEN 354- 2025 

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL: Pasamos al sexto punto del orden 

del día presentación, discusión y en su caso aprobación del proyecto de dictamen 

que resuelve el turno 354-25, primero pregunto si podemos omitir la lectura del 

proyecto de dictamen, si están por la afirmativa a favor de manifestarlo levantando 

su mano, aprobada la omisión de la lectura, entrando a la  discusión les 

pregunto si alguien quisiera hacer uso de la voz, no siendo así pregunto si 

estamos por la afirmativa de este proyecto de dictamen, quienes  están por la 

afirmativa a favor de manifestarlo levantando su mano  aprobada,  

VII. ASUNTOS VARIOS  

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL: Pasamos entonces al séptimo punto 

del orden del día, asuntos varios y les  pregunto si alguien quisiera hacer uso de la 

voz de manera informativa en este punto del orden del día, no habiendo oradores 

pasamos al último punto del orden del día.  

VIII. CIERRE DE LA SESIÓN 

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL: cierre de la sesión, siendo las 

14:49 horas  se declara el cierre de esta sesión, muchas gracias a todas y todos. 

 


